で 福建日报报业集团主管主办 晋江经济报社出版





€ 国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

○ 农历甲辰年五月廿三\_2024年 6月28日 ○ 今日8版\_星期五 ○ 第7002期

### 习近平主持召开中共中央政治局会议

# 决定二十届三中全会于7月15日至18日在京召开

### 讨论拟提请二十届三中全会审议的文件

中央政治局6月27日召开会议,研究 进一步全面深化改革、推进中国式现 代化问题。中共中央总书记习近平 主持会议。

会议决定,中国共产党第二十届 中央委员会第三次全体会议于7月 15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中 央关于进一步全面深化改革、推进中 国式现代化的决定》稿在党内外一定 范围征求意见的情况报告,决定根据 这次会议讨论的意见进行修改后将 文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发 扬党内民主、集思广益,各地区各部

新华社北京6月27日电中共 门各方面对决定稿给予充分肯定,认 五年,全面建成高水平社会主义市 为决定稿深入分析了推进中国式现 代化面临的新情况新问题,科学谋划 了围绕中国式现代化进一步全面深 进一步全面深化改革的纲领性文件,面建成社会主义现代化强国奠定坚 充分体现了以习近平同志为核心的 党中央完善和发展中国特色社会主 义制度、推进国家治理体系和治理能 力现代化的历史主动,以进一步全面 深化改革开辟中国式现代化广阔前

景的坚强决心。 会议强调,进一步全面深化改 革的总目标是继续完善和发展中国 特色社会主义制度,推进国家治理 体系和治理能力现代化。到二〇三 沿着正确政治方向前进;坚持以人 于法有据、及时把改革成果上升为

场经济体制,中国特色社会主义制 度更加完善,基本实现国家治理体 系和治理能力现代化,基本实现社

会议指出,进一步全面深化改 革要总结和运用改革开放以来特别 是新时代全面深化改革的宝贵经 验,贯彻以下原则:坚持党的全面领 导,坚定维护党中央权威和集中统 一领导,发挥党总揽全局、协调各方

民为中心,尊重人民主体地位和首 法律制度:坚持系统观念,处理好经 创精神,坚持人民有所呼、改革有所 应,做到改革为了人民、改革依靠人 民、改革成果由人民共享;坚持守正 化改革的总体部署,是指导新征程上 会主义现代化,为到本世纪中叶全 创新,坚持中国特色社会主义不动 摇,紧跟时代步伐,顺应实践发展, 突出问题导向,在新的起点上推进 理论创新、实践创新、制度创新、文 化创新和其他各方面创新;坚持以 制度建设为主线,加强顶层设计、总 体谋划,破立并举、先立后破,筑牢 根本制度,完善基本制度,创新重要 制度;坚持全面依法治国,在法治轨 的领导核心作用,把党的领导贯穿 道上深化改革、推进中国式现代化, 改革各方面全过程,确保改革始终 做到改革和法治相统一,重大改革

济和社会、政府和市场、效率和公 平、活力和秩序、发展和安全等重大 关系,增强改革系统性、整体性、协

会议强调,党的领导是进一步 全面深化改革、推进中国式现代化 的根本保证。必须坚持党中央对进 一步全面深化改革的集中统一领 导,保持以党的自我革命引领社会 革命的高度自觉,坚持用改革精神 管党治党,以钉钉子精神抓好改革 落实,把进一步全面深化改革的战 略部署转化为推进中国式现代化的 强大力量。

会议还研究了其他事项。

# 新闻广告发行热线: 0595-82003110(24小时)



#### 贸通全球 好产品是关键

本周,来自俄罗斯、印度等36个国家和地区的146 家海外采购商走进晋江,与晋江企业面对面交流对接, 寻求合作。不到两天的行程中,品类齐全、链条完善、 性能突出的"晋江创造",给海内外客商留下深刻印象。

外贸是拉动经济增长的重要引擎,是畅通国内国 际双循环的重要枢纽。今年全国两会上,政府工作报 告提出,推动外贸质升量稳。对于晋江这座以制造业 闻名的城市而言,在实现"贸通全球"的进程中,最大的 倚仗,便是在完备的产业链基础上所生产出的一双双 鞋、一件件衣服、一把把伞……

当下,无论是传统的欧美市场,还是新兴的非洲、 东盟市场,消费者对于产品的需求已经从早年间的 "有"进阶到了现在的"优",对产品的个性化要求更 高。如果不能适应市场的变化,只是想当然地单方面 输出产品,被国际市场拒之门外就成为必然了。

很显然,提质后的晋江产业有能力适配国际市场 的新需求。近年来,晋江产业以发展新质生产力为引 领,向着高端化、智能化、绿色化方向转型,激发出了新 的动能。以制鞋行业为例,CQT碳临界科技、鞋底发 泡脉冲除尘设备、石墨烯鞋、智能鞋垫……一项项行业 领先的技术实现市场转化,让海内外客商欣然下单。

看到机遇,拥有能力,也要把握大势。当前,外部 环境依然严峻复杂,外贸还面临着很多困难和不确定 性。但相信,有了好的产品,有了畅通的渠道,"晋江创 造"势必能够"贸通全球"。

# 创新发展"晋江经验"奋力打造中国式现代化县域示范

# 关心关爱党员干部 用心用情排忧解难

本报讯(记者 蔡斯洵 李玲玲) "七一"将至,26日—27日,泉州市委 常委、晋江市委书记张文贤,晋江市

张文贤先后走访慰问离休干部 细心叮嘱他们保重身体,祝愿他们 施性镜、颜快治和老党员朱新民,并 为朱新民颁发"光荣在党50年"纪 市长王明元分别带队开展"七一"走 念章,感谢党员干部对于晋江经济 访慰问困难党员、老党员活动,为他 社会发展所做的贡献。每到一处, 心、克服困难。张文贤要求,各级 们送上真诚的问候,带去党组织的 张文贤都与老党员促膝长谈,关切 各部门要关心关爱困难党员、老党 询问他们的生活起居和身体状况, 员,多走动、多沟通、多联系,密切

健康长寿。

张文贤还走访部分困难党员, 送上真挚的慰问,鼓励他们树立信

关注他们的健康状况、生活状况, 用心用情排忧解难,切实帮助解决

王明元一行走访慰问离休干部吴 奕天、退休干部许约翰,对他们长期以 来为晋江经济社会发展做出的重要贡 献表示感谢,嘱咐他们注意身体、保持

乐观心态,祝愿他们幸福安康。

王明元还走访慰问困难党员张 宇鹏,与他亲切交谈,送上衷心的祝 福和慰问金。王明元要求相关镇村、 部门要切实关心关爱困难党员,及时 帮助他们解决实际困难。

晋江市领导陈友爱参加活动。

### 晋江市第十八届 人大常委会 第十九次会议召开

本报讯(记者 杨静雯)昨日,晋江市第十八届 领导林仁达、黄文福、潘子良、洪元程、王清龙出席会 议。晋江市领导黄建辉、吴尊意、珠列列席会议相关 议程。会前,还召开晋江市人大常委会党组(扩大) 会议,听取晋江市委常委、组织部部长陈友爱作有关 人事事项的介绍和说明。

会议听取晋江市政府关于机构改革有关情况 的报告;审议人事任免事项(详见2版公告);审议 晋江市人大常委会个别组成人员的辞职请求,并 作出相应决定;听取和审议晋江市政府关于2023 年度本级预算执行和其他财政收支情况的审计工 作报告,并进行满意度测评;审议晋江市政府《关 于提请审查批准 2023 年本级决算草案的议案》, 并作出相应决议;听取和审议晋江市政府研究处 理《晋江市人大常委会关于我市贯彻落实〈福建 省宗教事务条例〉工作情况的审议意见》情况的 报告,并进行满意度测评;听取和审议"一府两 院"关于生态环境和资源保护司法工作情况的报 告,并进行满意度测评;听取和审议晋江市政府 关于2023年度全市环境状况和环境保护目标完 成情况的报告,并对矿山专项治理情况进行满意 度测评;听取和审议晋江市政府研究处理《晋江 市人大常委会关于我市节水型社会建设工作情况 的审议意见》情况的报告,并进行满意度测评;审 议《晋江市人大常委会主任会议关于提请审议修 订〈晋江市人民代表大会常务委员会关于法官检 察官履职评议的暂行办法〉的议案》,并作出相应



# 安踏集团和敏基金会荣誉主席丁和木 获评2024中国慈善大典"年度慈善家"

本报讯(记者 柯国笠)26日, 弘扬慈善精神,推动社会公益意识的 2024中国慈善大典在北京举行。晋 江企业家,安踏集团创始人、荣誉董 事长,安踏集团和敏基金会荣誉主席 丁和木获评"年度慈善家";安踏集团 获评"年度慈善企业";安踏集团和敏 基金会获评"年度榜样基金会";上海 第六人民医院福建医院(福建和敏医 院)、安踏茁壮成长公益计划获评"年 度慈善项目"

事业中作出杰出贡献的个人和企业, 年度人物"。

提升。

慈善事业,乐善好义、福惠桑梓,得到 了社会各界的尊重与认可。他曾先 后获评重量级慈善奖项,被中国慈善 界最高政府奖项——第七届中华慈 善奖授予"最具爱心捐赠个人",被中 华慈善总会授予"中华慈善突出贡献 奖",荣获首届"福建慈善奖"爱心慈 据悉,慈善大典旨在致敬在慈善善楷模奖,并获评"中国慈善家2021

年之际,创始人及家族捐资100亿元 2026年上半年竣工并投入使用;计划 多年来,丁和木踏踏实实躬身于 成立安踏集团和敏基金会,致力于医 疗援助、运动员医疗帮扶、社区关爱 等领域。和敏基金会秉承乐善好义、 扶危济困、回馈社会的感恩理念,以 医疗大健康领域为主要捐赠方向,为 公众创造社会价值。

上海市第六人民医院福建医院 (福建和敏医院)是和敏基金会成立 后的首个项目,也是泉州环湾重大民 面振兴。自项目启动至今,累计投入 量。预计到2026年,安踏集团支持慈

总床位1000张,将打造一所非营利性 三级甲等综合性公立医院,带动区域 医疗水平整体提升。

2017年,安踏集团发起安踏茁壮 成长公益计划,并联合中国青少年发 展基金会和上海真爱梦想公益基金 会共同实施。该计划聚焦青少年体 育公益,以体教融合实践助力乡村全 生配套项目。项目于2023年3月15 现金及装备超过9.6亿元,覆盖全国

2021年,在安踏集团成立30周 日正式动工,预计2024年年底封顶, 31个省级行政区16196所学校近665

万名青少年 安踏方面表示,将持续性多维度 践行公益慈善事业,与和敏基金会合 力推动健康中国的"五个一工程",即 一个体育公益育人工程、一个推动体 育事业工程、一所国家级医院(和敏 医疗)工程、一个美好生活扶危济困 工程和一个ESG环境可持续发展工 程,持续为社会公益慈善事业贡献力 善公益事业的善款将超过30亿元。

### 晋江市领导 讲授纪律专题党课

本报讯(记者 杨静雯)昨日下午,晋江市人大常 委会党组书记、主任林仁达讲授纪律专题党课。晋江 市第十八届人大常委会组成人员、各镇人大主席、各街 道人大工委主任、晋江市人大常委会机关科级干部、晋 江市纪委监委驻市人大常委会机关纪检监察组组长等

林仁达以"做学纪知纪明纪守纪的模范"为题,聚 焦新修订的《中国共产党纪律处分条例》,结合晋江市 人大工作实际,深入浅出地为与会人员讲授了一堂纪

林仁达指出,要深刻认识纪律建设的重要意义,把 党的纪律内化于心、外化于行,凝聚推动高质量发展的 人大合力;要准确把握《中国共产党纪律处分条例》的 时代特点,牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,自 觉用党的纪律规范约束自己的一言一行;要推动党纪 学习教育走向深入,保持良好的学风和纪律,坚持标准 不降、措施不松、力度不减;要保持严于律己的清醒坚 定,心存敬畏、手握戒尺,以"严"的基调、"干"的氛围、 "冲"的韧劲,为创新发展"晋江经验"、奋力打造中国式 现代化县域示范贡献人大力量。



#### 今明多云 阵雨相伴 注意补水 防暑防晒

本报记者 林小杰

昨天上午,晋江上空云系较多,阳光被挡在厚厚的 云层后面,部分镇街有阵雨飘落。午间时分,天空渐渐 打开,蓝天白云,相得益彰。气温方面,全市各街镇最高 气温在32℃~34℃之间,部分镇街突破35℃,以磁灶镇测 得的35.1℃为最高,体感较为闷热。

瑞雪从晋江市气象台获悉,预计最近两天,晋江的 天气以多云到阴为主,多分散性阵雨或雷阵雨,降水时 局地伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气。在副热 带高压的控制下,大部分镇街最高气温维持在32℃~ 34℃,局部镇街会突破35℃。炎炎夏日,紫外线较强,瑞 雪提醒大家,外出可携带一把晴雨伞,遮阳挡雨两不误, 同时,还要注意补充水分,谨防中暑。

今天小雨转多云,26℃~33℃,沿海西南风4~5级、 阵风6级;明天多云转小雨,27℃~32℃,沿海西南风4~ 5级、阵风6~7级;后天多云,26℃~32℃,沿海西南风4~ 5级、阵风6~7级。

编辑\_张之杰 设计\_柯伟仁 校对\_杨晨辉 新闻广告热线:0595-82003110 发行热线:0595-82009828 本报常年法律顾问:福建天衡联合(泉州)律师事务所律师 汪卫东